

四名雇员再培训局学员获颁
第 36 届「尤德爵士纪念基金—在职人士自我增值奖」
(得奖学员资料)

曾炜

现职：二级技工

曾炜从事摄影记者工作二十多年，未料杂志社因行业转型而于 2018 年结业。面对中年失业，曾炜没有怨天尤人，而是积极另觅出路。他看准物业维修行业的发展前景，遂报读 ERB「物业维修基础证书」及「电气布线工（中级工艺测试）基础证书」课程，增值转型，以新技能再战职场。

转业本非易事，更何况要由零开始。曾炜深明必须加倍努力，才能克服当下的困难和挑战。在修读课程期间，他倍加用心学习，毕业后随即加入一间物业管理公司任职二级技工，短短数月间已展现独当一面的工作能力，妥善处理水管渗漏等突发事故，获上司及业户的高度赞扬。随着物业管理工作日趋数码化，曾炜亦与时并进，修读小型无人机证书课程，并考获认可资格，期望将所学应用于日后的工作，协助进行楼宇检测。

再战职场需要无比勇气和毅力，曾炜不但抱着乐观的心态转换事业跑道，更抱着终身学习的信念持续增值技能，朝着取得电工 A 牌的目标进发。

谢瑞瑜

现职：保健员

谢瑞瑜中学毕业后曾修读电子工程课程，惟后来发现非兴趣所在而退学。离开校园后，她辗转在不同行业任职兼职和补习老师，却仍未觅得发展方向。考虑到自己喜欢从事与人沟通的工作，在亲友的推荐下，她报读了 ERB「物理治疗助理基础证书」课程，让她踏上新事业的跳板。虽然深明护理工作不简单，但瑞瑜凭着对护理工作的热诚和家人的支持，毕业后加入医疗集团，服务长者，成为行业的生力军。

瑞瑜认为照顾长者的工作深具意义，故后来再完成 ERB「保健员证书」课程，并由物理治疗助理晋升为保健员。第五波疫情爆发时，院舍的工作更是繁重，但她未有气馁，一直紧守岗位，为安抚院友惶恐和无助的情绪，她特别安排他们与家人进行视讯聊天，又主动向家属报告院友的情况，令他们放心。瑞瑜以爱心和耐心关顾院友的身心需要，表现深受上司和长者家属赞赏。

回首过去，瑞瑜最大的转变是不断提升自己的专业知识和技能，透过进修追求自己的理想。未来，她计划继续进修医护方面的知识，朝护士之路迈进。

何丽玲

现职：客户服务助理

何丽玲自中学毕业后便投身制衣业逾二十年，从助理跟单员做起至晋升为市场销售主管，无奈一场疫情令她落入失业大军。碍于多年来偏向单一的行业经验，求职殊不容易。积极的丽玲决定透过再培训，在职业路上重新起步，于 2020 年先后完成 ERB「高级保安及物业管理基础证书」及「物业设施管理基础证书」两项课程，为投身物业管理工作打好基础。

在完成课程后，丽玲获物业管理公司聘任为客户服务助理。凭借坚毅上进的心，丽玲逐渐适应新工作，并将课堂所学的知识和技能与实务工作结合，更把过往的客户服务经验融入新岗位上，令工作有更好的发挥。丽玲有感物业管理是一门可持续发展的专业，她善用工余时间自我增值，修读 ERB 电脑文书处理、中文输入法等相关课程，学习跟进和处理租务文件等工作，提升职场竞争力。

人生并非一帆风顺，面对逆境，丽玲懂得放下包袱，让技能成就第二人生，让挑战转化为新机遇。

黄竹林

现职：陪月员

黄竹林离开校园后便一直从事服务业，然而疫情令她收入大减，驱使她重新思考前路，这亦成为了她的事业转捩点，决心转型成为一位陪月员。

对于一门全新的行业，黄竹林选择由 ERB 课程起步。她透过「特别·爱增值」计划修读 ERB「陪月员基础证书」课程，虽然缺乏相关经验，竹林敏而好学，虚心聆听导师的教导，亦从同学身上汲取育儿经验，最终以优异成绩通过考核，毕业后加入月子中心工作。竹林孜孜不倦，其后更完成多项 ERB 陪月员相关的培训课程，持续提升专业知识和技能，冀成为一名全能的陪月员。

求进求变，正是竹林的最佳写照。入行短短一年多，她已认清了事业发展路向，而过往工作所培养的同理心和累积的沟通技巧更在工作上大派用场。竹林全程投入新工作，对产妇妈妈和婴儿无微不至的关怀，赢得雇主和客人的认同。每当她看到分娩后的妈妈身体日渐恢复过来，而婴儿又健康成长，为她带来无限的满足感，亦推动她继续努力，持续进步。